AYMENEXZ A2KH2ZEIX

AZKHZH]1]

Na AuBouv o1 eElowoEIC:
{U} Yr-:! +3yx-2 _gyxd +5yx _ﬂ' yﬂ = B‘ F‘T ry 3' y! - ?ﬂ
{BJ y;.-ﬂ _3yj-!2 +.Vj-1 _ayp=ﬂl YOT -1* y‘l e -E' yﬂ = ...19

AYZH

(a) H Soopevn ypappikn ogoyevnc eEiowon £XEl avTiaToIyn YapaxkTnpl-
omikn eEiowon: A%+34%2-91+5-0. EEaMou pe Tn BonBeia Tou
gynyarog Tou Horner EUPIOKOUYE OTI OI PIJEC TNC XOPAKTNPIOTIKNG
eflowoswg eival A, =1,=1 kal A;=-5. Apa n yevikn Auon 8a eival

Yi= 6+ X+ Gy(-5)"

Totre opwe pe Tn BonBeia TwWV QPYIKWY CUVENKWY MPOKUMTEI TO
ouoTnua:

6 +cy=8 ¢ =6
6+6-56=3 = 1G6=7
¢, +2c,+25¢,=70 lc;,:z
Apa n {nroupevn Auon eivai:
¥,=6+7x+2(-5)*
(B) H Boopevn ypappikn opoyevng eEiowaon £XE1 avTioToyn Yapaktnpl-
onkn efiowon: A%-31%2+1-3-0. EEaMou pe ™ BonBeia Tou

OYNUaTog Tou Horner EUPIOKOUNE OTI 01 PIZEC TNG YOPAKTNPIOTIKAG
eElowoewg eivar: A,=3, A,=/ Kal A;=-/.

Eneidn A, =ms% +Isin% NPCKUNTE! OTI N YEVIKA Auon Ba eivai:




O et R A
Ve~ G ¥+ G008 7% + Gy8in

Tore opwe PE TN BONBEIa TWV APYIKWY OUVBNKWY NPoKUNTEl TO
gugTnua:

ERCT ¢ =-2
*Ecll-[a: —ﬂr — 1{'2- 1!-
8¢, -¢,=-19 G= 0

Apa n ZnToupevVn AUon Eival;

X
y,= -2~3”*ms“?

AZKHZIH?2

Na AuBei n eEiowaon:
-F.Iiﬁ*yj't“yj'ﬂ _.Fj-ﬂul
Yo=T. ¥,=2, ¥,=3, y3=-86, y,=7

AYZIH

H Soopevn ypapuikn opoyevng eEiowon £xel avTioToiyn YapakTnpioTi-
kn eEiowon: A5+14-1-1=0.

Eneidn, A%+4%-1-1 = (A-1)(A+1)2(A2+1) npokunTEl 6T 01 PIZEC TNC
YAPaKTNPIOTIKAG EEICWOEWS Eival:

Ay=1, Aa=Ag=-1, A =/ xov Ag=-/

Apa n yevikn Auon Tng Soopevng eEicwoewc eival




Y= € + G(=1)"+ X(-1)"+0,008 7 x+ G8in 7 x

ToTe OpwWC WE T BonBeia Twv GPYIKWY OUVBNKWY MPOKUNTEI TO
ouoTnua:

6, +C+C= T ¢ =2
6-G-G*+G=2 G=2
16+%+26-G=3 ( = 1G=1]
¢ -6G-3¢-G=-6 ¢ =3
€, +G+40+ =7 G5=3

Apa n ZnToupevn Auon ivae

y, = 2+2{-1]‘+x[—1}'+3ms§x+35in%x

AZKHZIH 3

Na AuBei n ekiowon:
Yes*4Yna*3Ya*2¥,.0+ 20, +24y,=0
.'.Ii"q "__zl ¥i= “121: ¥a =58, Y3= -228, Y =716.

AYZH

H Soopévn ypappikn opoyevng eEiowan EXEI avTiaToIYN ¥APAKTNPIOTI-
kf eEiowon: A5+41%+323+222+201+24 = 0.
Eneidn, A5 +4A*+31%+212+201 +24 = (A+2)%(1% -2 +3) npokumel oM
0l PIZEC TNG XAPAKTNPIOTIKAG EEICWOEWG Eivar:



A=A, =Aa=-2, A ,=1+i=/2|cos X iln-’i]
1427 A5 4= 1t k’fi[ 4*5 a

Kal
Ag=1-i=|2 mslwfsini)
. e [ 4 4
Apa n yevikn Auon Tng Soopevng eEIOWOEWG Eival,
Vi = (@ e apx) - (2 + (G008 T x+ Gysin x|y

Tore opwg pe TN BonBeia Twv aQPYIKWV OCUuvENKWY MPOKUNTEI TO
guarnua:

G, +Cy=2 e, = 1]
(G +G+ G)(-2) + 64+ Gy =-12 6= 3
1 (¢, +2c,+4c)4 +2¢,=58 b - 10=2}
(¢, +36,+9¢)(-8) +(-¢4+ &) 2= -228 Cy=1
(¢, +4¢,+16¢)16-4¢, =716 G5 =~1)

Apa n yevikn Auon Tng Soopevng eEiowoewg eivai:

X
2

y.=(1 +3x+2x?)(-2)*+ m%x—sin%x)z

"AZKHZIHA4

Na eupeBei 1o opio Tng akoloubiag (z,) orav:

ot I

- In2 \ia kGBe neN" pe n>2.

ay=0, u,=% Kai a,=




AYZIH

Ano Tov avaywyiko Tuno NG akolouBiag (a,) mpokunTel n Vpappuikn
opoyevnc eEiowon;:

N onoia EXEI QVTIOTOIXN XaPaKTNPIOTIKA eEiowon: BA2-54 +1 -0 HE
; 1 1
Ay=— KQl Ay=—.
pideg 2, 2 Kal Ay 3
Apa n yevikn Auan tne (1) sivar:

L
R Tl T SR 2)
& clzﬂ %3"

ToTe Opwe pe TN BonBeia Twy BOOUEVWV apyIKWV CUVBNKWLY Ka ™me
OYEOEWC (2) npokUnTEl To ouoTnua:

G+ =0 (q: }
o Yodgres e
B Aats &=-1

Onorte o n-oatog 6pog e (a 2 Biderai ano rov Tuno:

.
ﬂn-;n- —"
Apa 6a eiva:
lime, = im— - im-> -0
o= n-= 27 n-= 3N




AIKHZXIHJS5

Na eupeBei 710 Opil0 TnGg axolouBiag (z,) oOTav:

25

ay,=8, a,=7, "a’T-"m =2, g~ +%un,3vluu:‘ﬂzneﬂ‘,

e
HE N=3.

AYZH

Ano Tov avaywyiko Tuno Tng akoiouBiag (a,) NPOKUATE! N YPaUIKA
opoyevne ekiowan:

4a,-8Ba, (+5a, -0, =0 o (1)

n onoia £YE! QVTIOTOIYN YaPakTnpIoTIkn Eiowon:
4)3-822+51-1 =0
1

“E p‘lch 1;=1, lz’la"é‘.

Apa n yevikn Auon tng (1) eivai

o SO F BRI, e (2)

Tot1e opwe pe Tn BonBeia Twv Sogpeviuv apyIKWV CUVBNKWY Kai g
OYEOEWG (2) MPOKUNTE! TO ouoTNUA:

G168 |
6 =5

c"iﬁ:?
1 2 b o= 16=3
@26 25| a1

4 4

Onote o n-o0T0g opog TG (x,) Biberal ano Tov Tuno: .




un=5+"+3
Av 1eBei B,= "2;3 TOTE ENEIGN
n+4
+1
tim 222 < him [ 2] = L
= n i ﬂ+3
Eﬂ

KQl OUp@Wva e To 20 kpitripio adykAigng Tou SeuTEpou kegaAaioy, TOU npwTou
TOHOU, MPOKUNTE! OTI N akolouBia (B,) eival UnBEVIKN Kal ENOUEVWG
Ba eivar

limea,=5

[, o

AZKHZIHG

Eva Zeuydapl and xouvélia TonoBeTeiTal og €va kKioufi oTnv
apyn Tou érouc. Kabe pAva Tou BnAuko Tou JEUyapiou YEVVAEI
Suo xouviéla OGiagopeTikou YyeEvoug. Apyidovrag ano To
SEUTEPO pAva TnNE yEVvnong Toug KAabBe kaivoupio Zeuyapl
eniong yevvael éva Jeuyap! KOuveliwv KaBe pAva.

Na supeBei o apiBpog Twv euyapiwv nmou Ba unapyouv oTo

KAouBi oTnv apyn Tou n pAva, onou neN".
AYZIH

Kara tn SidpKeia Tou Npwrou Ynva 1o apyiko euyapl 6a yevwnoel Eva
Kavouplo Ceuyapl, €101 TNV apyn Tou SeuTepou prva Ba unapyouv
Suo Jeuyapia KOUVENWY OTO KAOUBI.



Kara tn Siapkeia Tou SeutEpou pnva povo To ap¥ike {euyapl 8a
YEVVAOE!I Eva Kaivoupio ZEUyap! KOUVENWY, ETOI OTNV apyn Tou TpiTou
pAva Ba unapyouv Tpia ZEUYApPIa KOUVENLV.

Kara tn SiapKeia Tou TpITou prva 1000 To apyIKo {Euyapl 000 Kal To
Zeuyapl mou yewwnBnke Tov Mpwro pnva Ba yevvnoouv ano &va
Zeuyapl KouveMwv, €10l WOTE OTNV apyn Tou TETapTou pnva 6a
unapyouv 2+3=5 Zeuyapia KOUVEAIWV.

Av a, eival o ZnToupevog apiBUOC TWy ZEUYapIWV NoU EUPICKOVTal OTO
KAOUBI OTnv apyn Tou N Pnva, TOTE ONWE UNOAOYIOTNKE Eival:

a,=1, 2,=2 xov ;=3

MNaparnpouye ot oTNV apxn Tou n pAva 8a unapyouv 0Ad T1a {euyapia
nou unnpyav oTov kKAouBi otnv apyn Tou n-1 pnva (o apiBpog Twv
onoiwv Eival i0og PE @,.4) Kal 0Aa Ta {EUYAPIO TWV KOUVEAIWV Mou
yewnenkav kara tn Sidapkeia Tou n-1 pnva. Aa eneidn kara n
Siapkeia Tou -1 PNopouv va yeEvwnoouv POVO auta rnou unnpyav
atnv apyn Tou nN-2 prfva npokuntel o1l kara Tn Sigpkeia Toun-1
pnva yevvnBnkav akpipwg «, , kaivoupia Zeuyapia.

Ano Ta napanavw NPOoKUNTE! OTL

Bn=8pq* 8,0

yia KaBe neN" pe n=3.
Apa NPOKUNTEI N YPAUHIKN opoyevnc eEiowon:

| "“n-i’n

NC onoiag n yapakrnpiotnikn eEiowon: A2-1-1=0 B&ibei pigec:
1+y5 1-y5
l,=T'r Kai lz='-:?".j-_".

Eroi 8a eiva,

Tedog eneidn «, =1 Kai a,=2 NPOKUNTEI TO OUOTNUA:

B e



‘I+1.|,|'r§+ ‘|—1..|"§=1 =1+5

G = ig = -
2 2

1*_\“’5 . 1‘_\""5] 'l :-J_'_‘r"_g

“‘[ 2 ] “‘[ 2 = Te

onoTe 0 {nToupevog apiBuog Ba eivat:

Maparnpnon

H axkohouBia (x,) TNG NPONYOUNEVNG QOKNOEWS OVOUAZETal aKoAou-
Bia Tou Fibonacci kal £xEl MOAAEC EQAPUOYEG O mpoBinpara Tng
LuvBuaaTikAc.

AZKHZIHT

Na supeBei o0 apiBpog Twv AEEEwV pAKoug N Nou Pnopouv va
KaQTaoKeuaoTouv Xpnoigonollvrag Tpia ypappara «,p,y €101
woTe va pnv nepieyouv duo Biadboyika a.

AYZH

Eotw E, 10 oUvolo Twv ASEEWV UNKOUG N NOU KaTaoKeuagovral ano
Ta ypauuara «,p,y €101 wote kaBe AEn Tou E, va pnv nepieyel Suo
Siaboyika a, kal a,=|E,|, yia kaBe neN*.

MNpogavuce eneidn E, ={a,p.y} kaE,={ap,pa,ay,ya,By.YP. PP, YY]
NPOKUNTE! OTI &, =3 Kai a,=8.

Ma n>3, opifovral Ta unoouvoia A, BT, Tou E, nou eyouv oav
NPWTO OTOIYEIO TOUG Ta «, P,y QVTIOTOIYA.




Eneidn A,NB,NI',=2 kar A ,UB UI',=E, éncran omi:
=B A BT v v ssvsasonen (1)

Eneidn nanekovion £E,, ;- B,, nou aneikoviZel KABe AEN X = X, X,...X,_,
Tou E, , otn AEEn f(x)=p x, X....x, , TOU B, €ival appipovoonuavin
npokuntel on B, | =|E, ,|.

Avaloya anobewkvueral o || =|E, | kai enopévwg sivar:

IBHI—IFHIE g =srssressssasssa {21

Av T, (avtigtoiya Z,) €ival TO OUVOAD Twv OMIV TwV AEEEWV TOUA,
nou exouv oav SeuTepo ypappa Toug To P (avtioToiya 1o y) 8a siva:

T,NE,=0 xav A, =TUEB,

OnoTe,
L R T PR RREE @

EminAgov eneidn n aneikovion GE, ,~T, nou aneikovilel kaBe AEn
X=X X%...X, o Tou E, o omn AEn g(x)=apXx..x,, Tou T, eivan
au@iovoonuavTn npokuntel ot [T, = |E,,|.

Avaloya anobeikvueral omi |E,| = |E, 5| Kl ENOUEVG Eival

[Tl [ B =@ g o vioviviniosinvninns (4)
Ano Tic OYEoEiC (1), (2), (3) Kal (4) NPOKUNTEI N YPAHIKA OUOYEVAG
efiowon:

Q=20 i =20, 5 =0

Eneidn n yapaktnpiotikn efiowon: A%-21-2-0 Tnc napanavw
eElowoewg exel piZeg A, =1+/3 Kal A,=1-y3 npokunTel om:

=6 (1+V3)"+ 6,(1-/3)"

Tehog pe Tn BonBeia Twy apyiKwv OUVBNKWY NPOKUNTEI TO CUOTNUA:




¢ (1+/3) +q (1-/3)=3 2/3
- *

G (1+/3)2+q (1-/3)%=8 g -2+

2/3

KQl ENOPEVWG O ENTOUMEVOS apiBUOG TwV AEEEwV eival

_2+/3 A0 ,—2H/3 n
< (1+/3)"+ (1-/3
i 2y3 ‘ 2y3

yia kaBe neN*.




AZKHZIH B

Na AuBouv o1 eElowoeig:

15 73
{ﬂ} ypa"'zqu -3}’, - 3”, y0=?l }’1 =:_,.T....
tﬂ) yj+2_3Yj¢1 -1ﬂfx=2‘5lr J’o’au H:%

(Y) Yez =4V *41’;’2"2- Yo=3, ¥, =3

AYZH

(a) Eneidn n yapaktnpioTikn €Eiowon TnNg avTiaToiyng OHOYEVOUG
eEI0WOEWC eival: A2+24 -8=0, pe pileg A,=2 Kal A,=-4 £ncrai OT
N YEVIKN AUCHN TNG QvTIOTOIXOU OHOYEVOUG Eival:

¥y = G 2%+ gy -4)*

MpoKeIYévou va eupedei PIa PEPIKN AUOn TNG PN opoyevoug eEiow-
oewg TiBeTal ¥, =c3.
Tore anéd tn Soopévn eEicwon NPOKUNTE! OTI:




c32+2¢3"" -Bc3*=3" -~ 9¢c+6c-8c=1

- 0=
7

Enopévwg 7, = % -3* kai n yevikn Auon Tng Soopevng eEI0WOEWE Eival:

Ye= Yo+ ¥,

= G?*C;{ .4}K..l?31

Téhog YE T BonBeia TWv apYiKWy ouVBNKWY NPOKUNTE! TO guaTnua:

1 _15

BT, ¢ =3 |
g 88 -1

20,46+ == G=-1)

Apa n Znrouyevn Aoon givai:

1
=3 D% _(-4) +—
Y (-4) 7

.31‘
(B) Eneibn n YapakTnploTikA £Eiowon TNC avTioTolyng OHOYEVOUQ

eflowoswg sivar: A2-34-10=0, pe pideg A, =5, A,=-2 €neTal 6T n
YEVIKN AUOn TNC avTioTOI¥NG OUOYEVOUG EIVal.

Vs =0 5%+ cy(-2)"

MNpokeipevou va eupeBei Wia PEPIKA Auan Tng Wn opoyevoug efiow-
oewg TiBeral P, = ¢ x5~
Tore and tn boopevn eEiowon NPOKUNTE! OTI:




c(x+2)5%2-3¢(x+1)5*" -10cx5%=2 5" =
25¢c(x+2)-15¢c(x+1)-10cx=2 =

e 2
35

2
Enopevwg P, - ExE" Kal n yewvikn Auon g doopevng eEiowoewg

Eivan;

]
y.n'=yt " l}l,

2

"G5+ G(-2)"+ S x5"

TeAog pe Tn BonBeia Twy apyiKwy OUVBNKLY NPOKUNTE! TO CUOTNKA:

J St |c,=1
a9

* 7
}5c,-2c2~—§g~5-? le.-2

Apa n ZnToupevn Auon sivar

2
,=5%+2(-2)* - = x5*
Y (-2) 35

(y) Eneidbn n yapaktnpiotikn eEiowon 1ng QvTiIOTOIYNG OMOYEVOUG

eEIOWOEWG Eivar A%-44 +4=0 pe &inAn pida v A =2, EncTai oTi n
YEVIKN AuOr] TNG avTioToI¥NG OHOYEVOUG Eival:

yf—q.?" + G x2"

Mpokeiievou va eupeBel pia PEPIKN AUon TNC HN opoyevoug eEiow-
OEwWg TIBeTal ¥, - cx?2*
Tore ano 1n Soopevn eEigwaon NPOKUNTE! OTI:



c(x+2)?2%2 4o (x+1)22" " +40x22* = 2?2
4c(x?+4x+4)-8c(x%+2x+1) +4cx® = 4 =

c.—

ho | =

Enopévwg ¥P,=x?2"" kai n yevikn Auon Tng Soopévnce eEICWOEWC
givar:

V<Yt 2,

=0 2"+ g X2+ X2 2%
TElog pe TN BonBeia TWV apYIKWY oUVBNKWY MPOKUNTE! TO oUOTAKA:
2¢, =3 ] c, =3
26,+26,+1-3| L:. -2

Apa n nToupevn Auan eivai:

}",'3'2"1"2'.1 *x221-1

AZIKHIH 9

Na AuBei n eEiowon:

yx+2+2yx'1hayl' = 5x2+2x+1l .H:I - 21 .yI <. -2

AYZH

Eneidn n yapaktnplomikn eEiowaon Tng avTioToixng opoyevouc eEiow-
oewg eivar A%+24-8=0, pe pideg A,=2 kal A,=-4, éneral 6T N
YEVIKN AUOn TNG avTioToIYNG OpOoYEVoUG Eivar:



Ve = 62+ cy(-4)*

Mpokeiyévou va eupeBei Pia PEPIKN Auon TNG pn opoyevoug eEiow-
oswg TieeTal ¥, =x *Q(x), énou Q(x) eival éva nolukvupo SeutEpou
Babpou (5niadn Tou iSiou BaBpou pe To MoAuwvupo Tou Beutepou
HEMoug Tng Boopevng eEIOWOEWG) Kal k Eival 0 EAGYIOTOG YUOIKOG

apiBuoc yia Tov onoio n ouvaprtnon x* Sev gival Alon Tng avrioTor-
XNG opoyevouc. Eukola eréyyetal om ebw k=0 onote n ZnToupevn
HEPIKA AUON 8a eival TNG HopPAg P, =ax?+Px+y.

Karémv Toutou ano tn Soopévn eEicwon npokunTel oTi:

a(x+2)? + p(x+2) +y + 2a(x+1)? + B(x+1) +y] -B(ax®+ P x+y) =
= 5x%+2x+1 =
aX?+4ax+4a +Px+2p +y +2ax?+4ax+2a +2px+2p +2y -
-Bax?-Bpx-By = 5x2+2x+1 =
-5ax2+(Ba -5p)x+(Bx +4p -5y) = 5x2+2x+1

TOTE OPWG NMPOKUNTEI TO OUCTNUA:

-5a =5 a=-1
Ba -5p=2} ~ {p=-2
G +4f -5y =1 y=-3

Apa, P,=-(x2+2x+3) ka1 n yevikn AUon Tng Soopévng EEICWOEWS
givar:

V=6 2%+ Gy(~4)" - (x2+2x+3)

Télog pe Tn BonBeia Twv apyIKwy ouvBnKWY NPOKUNTE! TO oUOTNUA:




6 +6-3=2
2¢, -4c,-6=-2

6 =4
G=1

Apa n Znroupevn Auon eivai:
V=202 4 (-4)* + (x? +2x+3)

AIXKHIH 10

Na Aueei n eEiowon:
2Y2-3Y1 * ¥y = 3x2+5x-10, ¥,=5, y,=2

AYZH

Eneibn n yapaxktnpioTikn efiowon NG avTiotoIyng OHOYEVOUCG
eElowoewe sivar: 2A%2-31 +1 =0, pe pilec A =1 Kai J.Ev:%, EMETQI OTI

N YEVIKA AUCN TNG avTioToIXNG OMOYEVOUG Eival:
1
Vr=G+6 o~

MNpokeipévou va eupeBei pia PEPIKA AUon TnNg pn opoyevoug eEiow-
oewg Tidetal ¥, =x*Q(x), 6mou Q(x) eival éva noAuwvupo Seutépou
BaBuou kai k eival o EAGYIOTOG QUOIKOG apiBUOG Yia Tov onoio n
ouvaptnon x* Sev eival Auon TNC avTioToixnc opoyevouc. Eukoia
gheyyeral on 5w k=1 onote n ZnToupévn PEPIKN AUon Ba eival TNG
HOPYNG F,=ax®+pxZ+yx.

Karoniv Toutou ano tn Soopévn efiowon npokuntouv Giaboyika oi
OYEOEIG:




2a(x+2)% + 2 (x+2)2 + 2y(x+2) -Ba(x+1)* - 3p(x+1)? - By(x+1) +
ax+px2+yx = 3x2+5x-10
2ax3+12ax?+24ax+16a +2Pp x> +Bp x+8p +2y x+4y-
3ax3-9ax?-9ax-3a-3px2-6Ppx-3Pp -Byx-3y+ax+
Bx2+yx = 3x2+5x-10
(12a +2p -9a -3p + P)x? + (24 +8P +2y -9a -6p -3y +y)x

~ +16a +8p +4y -3a -3 -3y) = 3x2+56x-10
3ax?+ (150 +2p)x+(13a +5p +y) = 3x2+5x-10

ToTe OPWC NPOKUNTEI TO OUCTNUA:

Jx=3 a=1
15a +2p =5 = {p=-5
13a +5p +y=-10 y=2

Apa, ¥,=x3-5x2+2x kal n yevikn AUon Tng S00uEVNG EEIOWOEWG
givar

1
Y= G *"z‘;, +x3-5x%+2x

Téhog pe Tn BonBela TwWv ApYIKWY CUVBNKWY NPOKUNTEI TO oUaTNUA:

¢ +6=5 % T
q+%+1-5+2=2 G, =2

Apa n ZnToupevn Auon eivai:




ATKHZIH 11

Na AlBei n efiowon:

Ve~ Wz * 1),y - 12y, = 20343
AYZIH

Eneibn n yapaktnpiomikn eEicwon TNC aQvTioTOIYNG OHOYEVOUC
eflowoewg eivar: A3-742+161 -12 = 0, e pideg A=A, =2 Kal 1,=3,
EMETAl OTI N YEVIKA AUON TNC avTiOTOIYNG OHOYEVOUGS Eival:

Vi = 62"+ gx2%+ 3"

Mpokeigevou va eupeBei HIa PHEPIKA AUON TNC M OHOYEVOUC TiBeETal

¥, =cx?2%+ kx3*, onote pe tn BonBeia Tng Soopévne eEI0WOBWG
npokunTtouv Biadoyika ol OXECEIC:

¢ (x+3)22% 3+ k(x+3)3% - T x+2)% 2" 2 - Tk(x+2) 3" +
16 c(x+1)22%" + 18k (x+1) 3% - 12ex22¥ - 12 kx3* = 23,3
[Bex2+4Bex+7T2c-28ox?-112ex-112¢+32¢x2 +64cx+32¢-120x2]2%+
[27kx + 81k -B3kx - 126k + 48kx + 4Bk - 12kx]3* = 2%'3 4 31
-802* +3k3* = 23 .31

Onore Ba gival,




e

Apa, ¥, =-x22%+x3* Kai n yevikn Auon Tng Soopevng eEIOWOEWS
givan:

¥, =Gy 2% + G X2 + 0y 3% - x22" + x3"

AZKHZIH 12

Na Aufei n eEiowon:
Fx-z"ﬁfxq *Bj’, = 3x2+x+4-25-2-3

AYZIH

EneiBA n YapaktnpioTikn eEiowon Tng avrioToiyng OHOYEVOUG
eElowoewg eivai: A2-61 +8=0, pe pilec A,=2 kal i,=4, €neTal OTI
N YEVIKA AUON TNC QVTIOTOIYNG OMOYEVOUG Eival:

Ve =€ 2%+ 4"

MpPOKEIPEVOU va EUPEBEI HIa PEPIKN AUON TNG WN OHOYEVOUG eklow-
oswg TiBeTal P, =ax?+px+y +cx2*+ k3%, ondte pe Tn PonBeia TG
Soopévng £EIOWOEWG MpokunTouv SiadoyIka ol OXEOEIC!




a(x+2)% + P(x+2) +y + {x+2) 2" + k32 - B (x+1)? -6 (x+1) -
By -6c(x+1)2°" -6k3*" +Ba x?+8p x+8By +Box2*+BkI* =
3x24x+4-25-2-3"

3a x?+(3p -Ba)x+(-2a -4p +3y) -4c2*- k3 =
3x2+x+4-2-2-3"

Onarte NPOKUNTEl TO gUOTNUA:

-1
3a =3 "
-3
3p-Ba =1 P
14
i-Eu—4B*3‘f'—ﬂl “]"l'f'a'b
4c-4 o
Fiake o -
Apa ¥, =x%+x+ 14 _x2r.2.3*

AIKHZIH 13

Na luBegi n eEiowon:

Y.s-16y, = -30x+8+2"6+13-3"
AYZIH

Eneidn n Yapaktnpiomikn €fiowon TnNg avTioToIXNG OHOYEVOUG
eElowoewe sivar: A*-16=0, pe pileg A, =2, A,=-2, Az=2iKaiAy=-2/
ENETAI OTI N YEVIKN AUGH TN QVTioTOIYNG OPOYEVOUG Eival:




y? = 2% +c(-2)"+ 2 m%xwﬁ' sin-g-x

Mpokeiyévou va EUPEBEi YIa YEPIKN AUON TNG PN OPOYEVOUG EEiow-
oswg TiGeTar ¥, -(ax+p)+cx2"+k3*, onote pe T BonBeia TNg
Soopevne eElowoewg npokunTouv Biadoyka ol OXECEIC!

[a(x+4) + B] + A(x+4) 254, k34 -16(a x+ p) -16cx2* - 16k3* =
-30x+8+2%€.+13.3"
-15a x+(4a - 15p) +64c2* +65k3* = -30x+8+2¥%4+13.3"

TOTE OPWC NPOKUNTEI TO oUOTNUA:

15a = -30 =2
et e EERY
R AP ]

64c-64 s
1

= k=—
65k-13 :

Apa, ¥, = 2x+x2"+ % -3* kal n yevikn Auan TnNg Soopevng EEICWOEWG
gival:

Yy = 62"+ g(-2)" + 5 2° ms%qu" sin-;—x+2x+x2'+:'5-~ 3"




AANYTEXZ AZKHZEIX

AZIKHIHI1

Na AuBouv o1 eElowoEIg:
(@) Y2 *3Ve1 -10),=0, ¥, =7, y;=-14
(B) Yyz2 =8V *15}'::0' Yn:‘sl y,=12

AZKHZIH2

Na AuBouv o1 eElowoEIg:
(@) 2),.2+3¥,.1-2),=0, =0, ¥, = -3
(B) 4¥,.2-4Y,.1*1=0, ¥p=-2, ;=0

AZKHXIHS3

Na AuBouv o1 eEI0WOEIG:

{u} yx-,‘! -Efxﬂ 'ﬁy,,:u. yn'= _El y'l =3' }"234-3\{‘5
(B) Yei3=2Ve2-5Ve1 8, =0, ¥o=-12, ¥, =2, y,=22

ATZKHZIH4

Na AuBouv o1 eEicnoeIg:

(Q) YVu2* Vit +Fx=5- Yo=0, y; =1
{B} ylvﬁ-_}rl-ﬂ_BYmi +12yr=u' fu=5. ¥ =-§, }"2'—"2




AZKHZIHDS5

Na AuBouv o1 eElowoEic:
(9) Yes=3¥e2* 3Vt Y0, Yo=4 ¥, =2, y,=0
{B} yh!_fxoa +4J’.-1 _4FA‘=D‘ Yo =2" ¥ 53" Ya= -3

AZKHZH 6

Na MAweei n eEicgwon:
Y4 '3}’,.: 2 14}’:-1 ’ 12}‘,‘-‘{].

Yo=9 %,=83+2/3, y,=21+4/3, y,=-63
ASKHIHT

Na Mleei n eEiowon:
Yea=2Yea- 11 Y2+ 12y,,,+36y,=0
Yo=1, Y1 =1, ¥5=7, y3=-137

AZKHZH 8

Na Aeei n eEiowon:

)

.
yxoa_yxﬂl +YI=ﬂ' FD=1" h=

m ‘




R e e | s S

ASKHEIH9

Na Aufei n efiowon:
J".IiE '?Yx-d ! 1?FX*3 1'gyx+2 2 15}’:,! = 12yl=u'

'FD._D‘ },rll '_'_2| PE-— _13| f:’—-ss‘, y‘_=_1?g

AZKHZXZHI10

Na AuBei n efiowon:
Yoo~ 25 * 3Veea =4 Yxa * V2~ 2Vt * V=0

Yo=-3, ¥1=1. %=-3, Ya=-1, ¥s=13, y5=17

ATKHIH 11

Na gupeBei 10 Opio Tng akoloubiag (a,) orav:

29a, , 'Eaanaz‘su’ﬂ-ﬁ
12

“-Q-"dr LLE =5, ﬂz’ﬁ. Kot ﬂ“_"

yia Kaoe neN-°, pe n=3.

AZKHIH 12

Na eupeBei 0 apiBpog Twv AEEswv pRKouc N nou pumopouv va
l.cumuusuuumuv Xpnogonoiwvrag duo ypappara «,p Erol
WOTE QUTEG va pnv nepieyouv Suo Siaboyika «.



AZIKHIH 13

Na AuBouv o1 eElowosic:

(@) Vi =4y,=12(-2), yp=4, y,=-4

(B) Ye2*¥:=52" yp=2, y, =1

(V) Yoz =2Ves =3Y,=8(-1)" =7, y,=-3

AZKHZIH 14
Na AuBouv o1 eElowoeic:
(Q) Y2 *4¥01 +4Y, = (-2, y,=1, y,=3

(B) ¥Vi2—3¥yy —10y,=7-5", =8, y,=3
(V) Ye2-2v2y,.,+4y,=V22"2, y,=/2, y,=/2

AZIKHZIH 15

Na Aueei n eEiowon:
Yz * V1 —2Y, = 18x+12(-2)*+10-3*

AZKHIH 16

Na Ml@ei n eEiowon:
Yed=Yx = 8(2x-1) +16(-1)*+15 -2




AZIKHIH 17

Na Aveti n eEiowon:

2 26
Fx-ﬂ_ayrd ¥ 16}":_13"‘- YQ'_El ¥ '?

AZKHIH 18

MNa AuBei n eEiowon:

Yz * &Y, - 12y,=6x2-19x+10, y, =1, y; =-1

AXKHXIH 19

Na ABei n eEiowon:
yx+2*3yx+1_4yx = Eﬁlx’-l--19| }ru.'z. .PI1 _4

AZKHIH 20

Na AuBei n eEiowon:

Yxaa‘gfx.f}fm = Eyr = B-2¥,7 5%
AZKHIH 21

Na AuBei n eEiowon:

Yes-11Y,.2+39y,.,-45y, = 10-3"+8-5"
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